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NUMERO COMUNICATO 09  DATA COMUNICATO 10/10/2024 

STAGIONE SPORTIVA  2024/2025 

DELEGAZIONE IVREA 
 

RIUNIONE ATTIVITA’ DI BASE IL 7/10/2024 ORE 20:45 

Si è svolta lunedì 7 ottobre la riunione organizzativa di inizio attività aperta a tutti i responsabili delle 
società iscritte all’Attività di Base della Delegazione di Ivrea presso il centro congressi Martinetti di 
Castellamonte. 
La serata è stata organizzata dal referente provinciale dell’Attività di Base  Marco Gaido, in 
collaborazione con il delegato provinciale Roberto Drago, il vice presidente Gianfranco Milano, e il 
referente provinciale per l’attività scolastica Alessandro Solero. 
Nel corso della serata sono stati toccati i seguenti argomenti riconoscimento Scuole calcio, modalità 
di gioco nelle varie categorie, modulistica, illustrazione manuali SGS, verifica organici, Evolution 
Programme e progetti attività scolastica. 
Ottima partecipazione alla riunione da parte delle società. 

GIORNI E ORARI ADB 

Si comunicano le seguenti variazioni di campo e orari pervenute dalle società:  
 
ESORDIENTI 1° ANNO 
QUINCINETTO TAV.        sq.B Domenica ore 10:30 – campo 72 Borgofranco di Ivrea 

 

ESORDIENTI 2° ANNO 
BOLLENGO Sabato ore 16:00  

 
PULCINI  1° ANNO 
BOLLENGO Sabato ore 14:30  

CHIVASSO CALCIO – RINVIO GARE ADB 

La società Chivasso Calcio ha comunicato che non si presenterà alla disputa della gara dii Esordienti 
Misti e di Piccoli Amici 
 

NUONI RAGGRUPPAMENTI PRIMI CALCI E PICCOLI AMICI 

In allegato al presente Comunicato Ufficiali i nuovi raggruppamenti Primi calci e Piccoli Amici dopo 
le ultime modifiche richieste dalle società. 
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RISULTATI 
 

TERZA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

JUNIORES UNDER 19  
 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

ERRATA CORRIGE 
 
 

A causa di un errore arbitrale nel Comunicato Ufficiale n. 8 del 3/10/2024 è stato erroneamente 
pubblicato il seguente risultato: 
 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

LEGGASI INVECE  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
CASTELLAMONTE A.S.D. - PERTUSIO 3 - 4   

CHAMBAVE - COSSATESE 2 - 1   

F.C. CASTIGLIONE - US MONTALTESE - R 

FORNO - QUINCITAVA 0 - 1   

LA ROMANESE - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 3 - 0   

POLLONE - POLISPORTIVA VALMALONE 1 - 0   

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ASD URS LA CHIVASSO - JUNIOR TORRAZZA 1 - 2   

CIGLIANO CALCIO - CASTELLAMONTE A.S.D. 2 - 0   

LIVORNO FERRARIS BIANZE - STRAMBINESE 1924 0 - 3   

MONTANARO - VALLORCO 1 - 1   

REAL CERRINA CALCIO - ARDOR S. FRANCESCO 0 - 0   

SANTHIA 1903 - CRESCENTINESE 5 - 2   

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
 
LIVORNO FERRARIS BIANZE 

 
- VALLORCO 

 
2 - 0 

  

     

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
 
LIVORNO FERRARIS BIANZE 

 
- VALLORCO 

 
0 - 2 
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ALLIEVI UNDER 17 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

ALLIEVI B UNDER 16 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 
 
 
 

Per agevolare la lettura dei vari Comunicati Ufficiali delle Delegazioni Provinciali e/o 
Distrettuali ove siano presenti Società che fanno parte della Delegazione di Ivrea, si riportano 
i risultati delle gare e la relativa Giustizia sportiva pubblicati nei rispettivi Comunicati Ufficiali. 
 

AOSTA - Dal Cu n. 12 del 10/10/2024 
 

UNDER 19 
 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 
 

 

UNDER 15 
 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - CASTELLAMONTE A.S.D. 5 - 0   

CALCIO LEINI - VALLORCO 3 - 1   

LA VISCHESE - ARDOR S. FRANCESCO 1 - 0   

RIVER PLAINE - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 1 - 0   

STRAMBINESE 1924 - MAPPANESE 3 - 0   

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 0 - 4   

IVREA CALCIO ASD - CHIVASSO CALCIO 3 - 0  D 

POL. GRAND PARADIS - RIVER PLAINE 2 - 1   

STRAMBINESE 1924 - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 18 - 0   

VALLORCO - JUNIOR TORRAZZA 4 - 1   

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
BANCHETTE COLLERETTO G.P. - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMS 3 - 2   

E. DE F. SAINT CHRISTOPHE - PONDERANO 2 - 2   

GAGLIANICO C.S.I. - VALLE CERVO ANDORNO 0 - 0   

GRAND COMBIN - PONT DONNAS 2021 0 - 2   

RIVER PLAINE - AYGREVILLE CALCIO 3 - 2   

SAINT VINCENT CHATILLON - VALLE ELVO 1 - 1   

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - AOSTA CALCIO 511 3 - 0   

BANCHETTE COLLERETTO G.P. - POL. GRAND PARADIS 1 - 6   

E. DE F. SAINT CHRISTOPHE - VALLE ELVO 6 - 0   

GAGLIANICO C.S.I. - RIVER PLAINE 0 - 10   

PONDERANO - TORRI BIELLESI A.S.D. 12 - 0   
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UNDER 14 PRE CAMPIONATO 
 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 
 

 

TORINO - Dal Cu n. 14 del 10/10/2024 
 

TERZA CATEGORIA 
 

 
 

 

UNDER 15 
 

 

 
 
 
 

VERCELLI - Dal Cu n. 09 del 10/10/2024 
 
UNDER 15 
 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
SAINT VINCENT CHATILLON - BOLLENGO 11 - 0   

 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
BRANDIZZO - LEONIDAESPERANZA 2 - 2   

RUBIANA CALCIO A.S.D. - POLISPORTIVA RIVERSETTIMO 2 - 0   

USD NUOVA GIVOLETTESE ASD - DON BOSCO RIVOLI 2 - 1   

VDL FIANO PLUS - GO SPORT GRUGLIASCO ASD 2 - 2   

GIRONE C - 3 Giornata - A 
ACADEMY LASCARIS ASD - SAN MAURIZIO C.SE 3 - 0   

CASTELLAMONTE A.S.D. - VALLORCO 0 - 6   

(1) FOOTBALL CLUB VOLPIANO - CASELLE CALCIO 4 - 0   

OLYMPIC COLLEGNO - CIRIE CALCIO 1946 0 - 5   

(1) VENARIA REALE - CALCIO SETTIMO 2 - 0   

GIRONE A - 3 Giornata - A 
CIGLIANO CALCIO - LIVORNO FERRARIS BIANZE 1 - 1 

CRESCENTINESE - GASSINOSANRAFFAELE 2 - 1 

JUNIOR TORRAZZA - STRAMBINESE 1924 1 - 1 

ORIZZONTI CANAVESEALICESE - A.S.D.PAVAROLO SPORT APS 6 - 1 

SANGERMANESE CALCIO - CHIVASSO CALCIO 14 - 2 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
SANTHIA 1903 - ACADEMY PRO VERCELLI - R 
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GIUSTIZIA SPORTIVA 
Il giudice Sportivo Avvocato Mario BENNI, coadiuvato dal sostituto giudice Avvocato Massimo 
RABALLO, ha adottato i provvedimenti disciplinari, che di seguito integralmente si riportano, in base 
alle risultanze degli atti ufficiali. 
 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE DEL CAMPIONATO TERZA CATEGORIA 

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BALLATORE LORENZO (POLISPORTIVA VALMALONE)        

 
 
 

GARE DEL CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 
 

GARE DEL 5/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

SQUALIFICA  

MBENGUE PAPA IBRAHIMA (VALLORCO)        

Espulso al minuto 34 del primo tempo per linguaggio irrispettoso ed ingiurioso nei confronti del direttore di 

gara.  

 

ERRATA CORRIGE - GARE DEL 28/ 9/2024  

 
STRAMBINESE-SANTHIA' 
 
Dopo aver effettuato i controlli del caso, è emerso che non è stata comminata una squalif ica ad un 
giocatore del Santhià Calcio in merito alla gara disputata il 29/9/2024, pertanto si comunica la 
seguente errata corrige: 
 
SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 
 

MARUCCHI CHIERRO EDOARDO (SANTHIA 1903) 
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ERRATA CORRIGE - GARE DEL 28/ 9/2024  
 
 

Gara STRAMBINESE-SANTHIA’ 

DELIBERA 

- di squalificare il giocatore Sig. GRASSI PIETRO per una giornata, da scontarsi dopo il 

perfezionamento del tesseramento; 

LEGGASI INVECE 

- di squalificare il giocatore Sig. GRASSI PIETRO per 2 giornate, da scontarsi dopo il 
perfezionamento del tesseramento; una giornata per il mancato tesseramento e una giornata per 
espulsione rimediata al minuto 35 del secondo tempo per somma di ammonizioni come da referto 
arbitrale. 
 
 

GARE DEL CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 LA VISCHESE  
Si commina l'ammenda di euro 250,00 alla società La Vischese per ingiurie da parte del proprio pubblico nei 
confronti del direttore di gara. Inoltre lo stesso pubblico si produceva in ingiurie e gravi insulti a sfondo 
razziale nei confronti di un giocatore della squadra avversaria.  

 
Euro 100,00 ARDOR S. FRANCESCO  
Si commina l'ammenda di euro 100,00 alla Società Ardor S. Francesco per ingiurie da parte del proprio 
pubblico nei confronti del direttore di gara.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE 2 GARE 

GRANERI MAICOL (MAPPANESE) gare 2        

Espulso al minuto 32 del secondo tempo per ingiurie nei confronti del direttore di gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA 4 GARE 

SARDELLA DENIS (STRAMBINESE 1924) 4 gare        

Espulso a f ine gara per aver preso per il collo il portiere della squadra avversaria ingiuriandolo.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PIZZORNO MATTEO (ARDOR S. FRANCESCO)        
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GOUAICHE MATTEO (ARDOR S. FRANCESCO)    SCIARAPPA FEDERICO (LA VISCHESE)  

 
 

ERRATA CORRIGE - GARE DEL 29/ 9/2024  

 
A causa di un errore arbitrale si comunica la seguente errata corrige relativa alla gara:  
 
MAPPANESE-AOSTA CALCIO 511  
 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 
 
CALCIATORI ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 
 

CECCHETTO MATTEO 

MILTON 
(AOSTA CALCIO 511)       

  
LEGGASI INVECE 
 
SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 
 

ROMAN ARTUR (AOSTA CALCIO 511)       

 
 
 

GARE DEL CAMPIONATO ALLIEVI B UNDER 16 

GARE DEL 5/10/2024  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

• Gara del 28/ 9/2024 IVREA CALCIO - CHIVASSO CALCIO  
 

Poiché la Società Chivasso Calcio per la terza volta consecutiva non si è presentata in campo per la disputa 

della gara in oggetto, si delibera: 

 

- di assegnare gara persa alla Società Chivasso Calcio in applicazione dell'articolo 53.7 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C.  

 

IVREA CALCIO - CHIVASSO CALCIO 0-3 

 

Ammenda alla società Chivasso per non essersi presentata per la terza volta sul campo di gioco.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

PERDITA DELLA GARA:  
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CHIVASSO CALCIO  

PENALIZZAZIONE PUNTI IN CLASSIFICA:  

CHIVASSO CALCIO 1  

AMMENDA  

Euro 77,00 CHIVASSO CALCIO  
 

 

GIUDICE SPORTIVO - AOSTA  
 
Il Giudice Sportivo Avv. Andrea BALDUCCI assistito dal Rappresentante dell’A.I.A. Sig. Antonio 
BIANCHI hanno adottato le seguenti delibere: 

 

UNDER 19 AOSTA 

GARE DEL 5/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ROLLET MICHEL (RIVER PLAINE)        

Per comportamento irriguardoso nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ARIU MATTEO (E. DE F. SAINT CHRISTOPHE)        

 

UNDER 15 AOSTA 

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PEREZ PALAMAR ANGEL JAVIER (AOSTA CALCIO 511)    CARITA JACOPO (VALLE ELVO)  
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GIUDICE SPORTIVO - TORINO  
 
Il Giudice Sportivo Sig. Giancarlo Rostagno ed i Sostituti Giudici Sportivi Sigg. Maurizio Capuani e 
Gerardo Orlandella, assistiti dal rappresentante dell’A.I.A., Sig. Lapertosa Pietro, hanno adottato le 
seguenti delibere: 
 
 

GARE DEL CAMPIONATO TERZA CATEGORIA TORINO C11  

GARE DEL 6/10/2024  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

GARA: BEPPE VIOLA CALCIO - RAPID TORINO A.S.D.  
 

La società Beppe Viola Calcio, avverso la regolarità della gara in oggetto, ha presentato ricorso segnalando 
che la consorella Rapid Torino avrebbe utilizzato un giocatore che non aveva titolo a partecipare, essendo 
ancora sotto regime di squalif ica.  

Dalla lettura degli atti ufficiali si è rilevato che la società Rapid Torino ha effettivamente utilizzato il giocatore 
Lasaponara Francesco, ancora sotto regime di squalif ica.  

Lo stesso, come riportato a pag.18 nel C.U. 11 del 26/09/2024 era stato sanzionato da questo giudice sportivo, 
per tre giornate, nella gara Stupinigi Football Club - Rapid Torino del 22/09/2024.  

Conseguentemente a ciò non poteva essere utilizzato nella gara, oggetto del contendere, dalla società Rapid 
Torino, nei confronti della quale trova ampiamente l'applicazione della sanzione della perdita della gara, ai 
sensi e per gli ef fetti dell'art. 10 del C.G.S.  

Per questi motivi, si delibera:  

- di accogliere il ricorso presentato dalla società Beppe Viola Calcio;  

- di annullare il risultato acquisito sul campo;  

- di assegnare gara persa alla società Rapid Torino, con il risultato:  

BEPPE VIOLA CALCIO - RAPID TORINO 3 - 0 

- di squalificare per una ulteriore gara il giocatore Lasaponara Francesco della società Rapid Torino, per aver 
partecipato alla gara senza averne titolo (da scontare ancora effettivamente 3 gare) ed in più deve ritenersi 
ammonito;  

- di inibire f ino al 10/12/2024 il Sig. Nocera Giuseppe, Dirigente della società Rapid Torino, per aver fatto 
partecipare alla gara giocatore privo di titolo;  

- di comminare l'ammenda di euro 100,00 alla società Rapid Torino oggettivamente responsabile;  

- di rendere noto, che altri relativi provvedimenti disciplinari sono stati assunti ed inseriti negli appositi paragrafi.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

PERDITA DELLA GARA:  

RAPID TORINO A.S.D.  
Per aver fatto partecipare alla gara giocatore privo di titolo (vedi delibera).  

AMMENDA  

Euro 100,00 RAPID TORINO A.S.D.  
Per aver fatto partecipare alla gara giocatore privo di titolo (vedi delibera).  
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Euro 50,00 REAL TORINO 2014  
Per aver inserito nella distinta, presente in panchina, dirigente privo di tesseramento.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 10/12/2024  

NOCERA GIUSEPPE (RAPID TORINO A.S.D.)        

Per aver fatto partecipare alla gara giocatore privo di titolo (vedi delibera).  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

FERRARO IVAN 
(ASD REBAUDENGO 
SEMPIONE)  

      

Espulso per condotta violenta, consistente nell'aver colpito all'occhio con una gomitata un giocatore 

avversario.  
LISI GIUSEPPE (REAL TORINO 2014)        

Espulso per aver reagito a un fallo colpendo con un calcio un giocatore avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

NOBILE MATTEO NUNZIO (ACCADEMIA CROCETTA)    SIGAUDO GABRIELE 
(ASD REBAUDENGO 
SEMPIONE)  

GARCEA ALESSANDRO (BORGO VITTORIA CIT TURIN)    TRUNFIO EMANUELE (BRANDIZZO)  

PARISI ROBERTO 
(POLISPORTIVA 
RIVERSETTIMO)  

      

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LASAPONARA FRANCESCO (RAPID TORINO A.S.D.)        

Per aver partecipato alla gara senza averne titolo.  
 

GARE DEL CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15 TORINO C11 

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SCELFO CRISTIAN (BORGATA CIT TURIN)    BULIGA TOMMASO (OLYMPIC COLLEGNO)  
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GIUDICE SPORTIVO - VERCELLI  
 

Il Giudice Sportivo Avv. Mario Cometti, in base alle risultanze degli atti ufficiali, ha adottato i 
seguenti provvedimenti disciplinari: 
 

GARE DEL CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15  VERCELLI 

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 17/10/2024  

ELMOUAJJEH ADHAM (A.S.D.PAVAROLO SPORT APS)        

Allontanato dal campo per proteste nei confronti dell'Arbitro.  
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Pubblicato in IVREA ed affisso all’albo della Delegazione di IVREA il 10 ottobre 2024 
 
IL SEGRETARIO  
(Gianni Pistolese) 

IL DELEGATO 
(Roberto DRAGO) 

 
 
 
Pubblicato in Ivrea il 10/10/2024 


